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Stage 2 Japanese Continuers

Assessment Type 3: Examination
Oral Examination

Section 1: Conversation (approximately 5-7 minutes)

Section 2: Discussion (approximately 5-8 minutes)
Section 1: Conversation

The examination begins with a conversation between the student and the examiner(s). It consists of a general conversation about the student’s personal world (e.g. life, family and friends, interests and aspirations).

The following questions are suggested as useful starting points in preparation for Section 1 of the Oral Examination: Conversation. The questions are neither prescriptive nor exhaustive.
e.g. Life
何才いですか。いくつですか。

どこに住んでいますか。

学校のきそく/せいふくはどう思いますか。
朝おきてから/学校に着いてから/何をしますか。
クラブ活動をしていますか。

どうして日本語を勉強していますか。

日本語とすうがくとどっちのほうがしゅくだいが多いですか。

子どものとき、がっきをならいましたか。

e.g. Family and Friends
何人家族ですか。/兄弟がいますか。

家は学校からとおいですか。

家の近くにおもしろい所がありますか。

友達か家族といっしょに旅行したことがありますか。

どのぐらい行きましたか。/どこに行きましたか。/どう思いましたか。
EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(たん),誕)生日に何をしますか。

一番仲のいい友達はどんな人だと思いますか。

e.g. Interests
ひまなとき何をしますか。

えいがに行くのが好きですか。/テレビのどんな番EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ぐみ),組)が好きですか。
一番好きな食べ物/飲み物/おかしは何ですか。
よく町で買い物をしますか。
スポーツにきょうみがありますか。 

e.g. Aspirations
お金がたくさんあったら、何に使いたいですか。

EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しょう),将)来何をするつもりですか。

学校をそつぎょうした後、何をするつもりですか。

いつか日本に行きたいですか。

EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しょう),将)来のゆめは何ですか。

EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しょう),将)来、してみたいことがありますか。
Example Question Words / Interrogatives

いくつ

いくら

いつ

だれ

どちら

どうして

どうやって

どっち

どれ

どの

どのくらい

どんな

なぜ

何＋particle e.g. 何で、何が、 何を、何に

何＋classifier e.g. 何人、何だい
Section 2: Discussion

After the conversation the student indicates to the examiner(s) the subject of the in-depth study chosen for the discussion. The student may also briefly introduce the main focus of the in-depth study, in no more than one minute, alerting the examiner(s) to any objects brought to support the discussion. The student explores with the examiner(s) the subject of the in-depth study and refers to the texts studied. The student may also refer to personal experiences related to the subject of the in-depth study.

The student may support the conversation and discussion with objects such as photographs, pictures and maps. Notes and cue cards are not permitted.

The following questions are suggested as useful starting points in preparation for Section 2 of the Oral Examination: Discussion. The questions are neither prescriptive nor exhaustive.

じゃ、IDS について話しましょう。/　IDSのトピックは何ですか。
さいしょにトピックについて少し(一分ぐらい) 話したいですか。

はい　　＞　どうぞ

いいえ　＞　じゃ、トピックについて何を勉強しましたか。少し説明してください。
どうしてこのトピックをえらびましたか。
・・・（topic or subtopic）についてどう思いますか。

・・・（topic or subtopic）について何をならいましたか。教えてください。

・・・についてAさんの（EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かんが),考)え、EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(いけん),意見)）をおしえてください。
・・・について一番（e.g. おもしろい、たいせつな）ことは何だと思いますか。なぜですか。
・・・について(e.g. 先生、友達)　と話しましたか。～さんは何と言いましたか。
Aさんも・・・とおなじ考えですか、ちがいますか。どうちがいますか。なぜですか。
どうやってじょうほうをしらべましたか。

どんな（e.g. 本を読み、DVDを見）ましたか。その・・・について少し教えてください。
・・・というのは何ですか。EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(せつめい),説明)してください。
・・・には、たとえば（何、どんなもの）がありますか。
・・・について勉強しましたね。・・・はどんな (e.g. 人、ところ、物) ですか。
じゃ、・・・は知っていますか。
今日何か持って来ましたか。見せてください。それについて話してください。
どんな本を読みましたか。それについて少し教えてください。 

 その本のいちばんたいせつなポイントは何でしたか。 

 それはどんな本ですか。 
IDSの勉強（EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けいけん),経験)）はどうでしたか。 たくさん（のことを）EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(まな),学)びましたか。
どのくらいい勉強/EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けんきゅう),研究)しましたか。勉強/EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けんきゅう),研究) はうまく行きましたか。

・・・について（・・・を勉強して）何を新しく学び（知り）ましたか。
IDSの勉強をして、日本の (人々、文化、社会、EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(しゅうかん),習慣)、EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かちかん),価値観)など) について何をEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(まな),学)びましたか。 

日本の・・・と、あなたの文化の・・・をくらべて、どうですか。ちがいますか、にていますか。 
・・・を勉強して、あなたの（EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かんが),考)え、EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(いけん),意見)、気持ち）はEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(か),変)わりましたか。どのように。どうして。
しょうらい時間（EQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(きかい),機会)）があったら、このトピックについてもっと勉強したいと思いますか。
・・・について、もっと知りたいことがありますか。
IDSのEQ \* jc2 \* "Font:MS Mincho" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(けんきゅう),研究)の前と後であなたの（かんがえ方、いけん）はどうですか。かわりましたか。 

日本の・・・と、あなたの文化の・・・をくらべて、どうですか。ちがいますか。 

このトピックについてもっと知りたいことがありますか。 
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